

Первого сентября в ГБОУ «Школа Перспектива» был дан старт новому учебному году

02.09.2020

Первого сентября в ГБОУ «Школа Перспектива» Молжаниновского района стартовал новый учебный год. С учетом предотвращения распространения коронавирусной инфекции торжественная линейка, приуроченная ко Дню знаний, была организована на стадионе школы только для первоклассников.

В линейке принял участие исполняющий обязанности главы управы Молжаниновского района города Москвы Валитов А.Х. Он поздравил школьников, родителей, педагогический коллектив, директора ГБОУ «Школа Перспектива» Тверскую Н.В. с началом учебного года и пожелал успехов в учёбе, новых побед в городских и общероссийских олимпиадах и конкурсах.

В остальных параллелях прошли праздничные классные часы. Утром учителя встречали ребят во дворе школы, и затем классы организованно проходили в свои кабинеты. Для каждой параллели было предусмотрено свое время.

Адрес страницы: <http://molzhaninovskiy.mos.ru/ads/detail/9192971.html>

[Управа района Молжаниновский города Москвы](#)